

# 相亲相爱一家人 喜气洋洋过大年

## 2015春节印记 生活美好 切勿急躁

### 新年新创意 新春一家亲

走亲访友是新年的一大习俗,礼尚往来是我们中华民族的传统美德,但对于我们这个大家庭,特别是晚辈来说,却是苦不堪言,是精力与耐力的考验。我和大弟都不愿墨守成规,在我俩的提议下,我们家的新年有了新的过法:不再挨家挨户串亲戚。我们姐弟7人轮流做东,每年组织一次大家庭聚会,这样大家都省时省事省力还省心,节能与高效并存,大家庭的温馨、和谐、情意浓浓在这里一一尽显。



相亲相爱的七姐弟

### 新年新生活 新春唱新歌

“俺全家都回到祖籍家中,欢声笑语传遍客厅……”今年的家庭聚会在倾情演唱中拉开了帷幕,悠扬婉转的弦音,抑地有声的梆子,字正腔圆的唱功,鲜花、掌声、祝福声、赞叹声,声声入耳,2015年的新春交响乐渐入佳境。

### 新年新希望 新春新征程

这是2015年第一天孩子们写给爸爸妈妈的新年短信:

小时候,您为养育我们受尽了苦难,您是我们最尊敬最崇拜的人。如今,您已步入晚年,儿女们已长大成人,您也该安享晚年了。请您相信虎父无犬子,在新的一年里,我们会勇敢地迎接困难和挑战,用心经营家庭和事业,兼顾大家与小家,我们会用自己的辛勤耕耘来获取劳动果实。曾国藩说过看一个家族有没有希望,一个家庭的孩子有没有出息,只需要看三点:一,能不能按时起床;二,能不能自己的事情自己干;三,有没有读圣贤书。您的言传身教对我们已经

起到了读圣贤书的目的,我们会继续以您为榜样,不负生命的重托,把王家优良家风继续传承。祝全家新年一切都好!

新年家宴上,宴席主人四妹把这封家书读了出来,听者都掩面啜泣,这是喜极而泣!这是充满希望的音符,这是春雷阵阵的鼓点,这是重振家风的节拍!最后,宴席在全家人“长江后浪推前浪,一代更比一代强!”的欢呼声中落下帷幕。相信我们的幸福之家会一年更比一年好,相信下一代能奏响和谐之家的欢乐篇章,更相信我们新的舵主能将幸福和谐号驶向更辽阔的远洋!

口述人:王秀荣 整理人:王爽

父母亲一生养育了我们姐弟7人,现在我们已经是52人的大家庭。我们这个大家庭以孝为根,以和为干,现已枝繁叶茂,三里五村的人提起父母亲都会啧啧称道。我们继承了父母亲孝顺、厚道、乐善好施的处世之道,在他们的教育和影响下,我们这个大家庭的团结与和睦堪称典范。

### 辞旧迎新夜 别样新年礼 除夕 星期三 阴

三十儿晚上问3岁半的儿子:“明天给妈妈拜年,想要多少压岁钱?”田田说15块,再问他让爸爸发多少,他说:“那就一块吧。”儿子还真是不贪心哪!不过,妈妈我还是精心整理了一份珍贵的新年礼物:参加上街电视台《宝贝来了》节目录制时,妈妈寄语:亲爱的田田宝贝,我和爸爸最大的幸福就是陪伴你成长。3年来,你带给了我们太多的惊喜与感动,在未来的人生道路上,妈妈希望你能够在属于自己的田野里尽情欢腾跳跃!

### 生活如此美好 正月初二 星期五 多云

新年第一天,婆家17口人在黄河岸边的船上吃团圆饭。落地窗外寒风凛冽,滚滚黄河从眼前流过,室内则是春暖人间,爱意浓浓,身暖心更暖!聚会结束,田田黏着婶婶,寸步不离,非要去叔叔家住。谢谢儿子给了我一个独自出行的美好

夜晚:跟着娘家姑姑去香缇湾泡温泉。

今天我和妹妹带着各自的三口之家陪爸爸妈妈一整天,感觉真好!祝愿今后的每一天娘家、婆家,自己的小家及天下所有善良的人都能好人一生平安!

### 停,解散! 正月初十 星期六 小雨

晚上,带田田和楼上艺馨姐姐去吃饭,和他们谈到爸爸妈妈吵架时自己的心情与想法时,儿子接过话题说道:“要是你们下次吵架了,我就说‘停!解散!’”儿子的回答让我和田爸面面相觑。

初三和初四两天,我和田爸因为换不换茶几的问题,吵闹得有些激烈。初四我已经意识到在孩子心理产生了严重的负面影响,一整天,孩子的情绪都很低落,直到晚上,艺馨姐姐

下来找田田玩,才驱走了他的坏心情,儿子又欢腾起来。

是的,爸爸妈妈吵架在孩子心里会觉得是天摇地动。妈妈不开心,孩子是不敢开心的,因为在潜意识里他会觉得那是对妈妈的背叛,而此时的孩子,跟我的连接是最亲密的,我情绪的好与坏会直接传递给儿子。为了儿子能够拥有幸福人生,也为了让自己和身边的人更幸福,今后一定要改变思维模式和沟通方式! 王爽

## 正月十五闹元宵

——泰成悦府圆满举办民俗文化节



为回馈广大业主和荥阳市民的关注和支持,泰成悦府特于3月5日~6日,也就是中国传统元宵佳节,举办了历时两天的民俗文化节活动,以丰富广大市民的春节文化生活!

此次泰成悦府民俗文化节包含了猜灯谜、高空舞狮、舞龙灯、踩高跷、划旱船、品汤圆、捏面人、做糖画、手绘风筝、五彩棉花糖等多种传统民俗活动,种类齐、花样多,吸引了不少市民陪同家人一起前来参观游玩。民俗文化节现场,人潮涌动,热闹非凡。

在3月5日晚上8点,泰成悦府还特意举办了历时半个多小时的烟花表演。五彩缤纷、造型各异的烟花随着喜庆的爆竹声响,接二连三地盛开在天际,宛如一朵朵绽放在空中的花朵,瞬间渲染了整片天空,给荥阳市民带来了一场热闹非凡的

视觉盛宴。

本次民俗文化节是泰成悦府继荥阳市青少年舞蹈大赛后举办的又一次大型文化活动,其活动内容之丰富,参与人数之众多,在荥阳地方民俗表演中可谓难得一见。活动期间,凡是到现场的朋友都切身体会到了泰成悦府作为郑上新区核心区位楼盘的地段优越性(三大主题公园、郑上新区CBD近在咫尺;荣高、三中、六小环伺左右)和项目的高端品质(经典舒适户型;超百米楼间距;四大主题活动广场;高尔夫练习场;1:1全地下阳光停车场等)。

本次活动的成功举办,可以看到泰成悦府的开发公司在荥阳深耕细作的决心与态度。相信不久的将来,泰成悦府必将成为荥阳房地产企业中的标杆与典范。

## 春节暖词 贴心

### 慰问关怀暖人心

温暖是年的味道,但对临床一线的医护人员而言,温暖渗透在紧张的守护中。他们舍小家为大家,坚守岗位、辛勤工作,忙碌在治病救人第一线。

2月17日上午,荥阳市卫生局副局长何宝毓带着新春祝福来到荥阳市中医院进行慰问,详细了解节日期间医院对急诊患者的救治准备情况及值班医务人员的工作和生活安排,并代表荥阳市卫生局向中医院工作人员表示由衷的感谢。当日下午,荥阳市中医院将节日慰问品发放给各科室,并精心安排节日餐饮,为春节7天假期值班人员免费提供午餐、晚餐。除夕夜及初一早上,为照顾因病不能回家团聚的住院患者和家属,每人免费提供了一份饺子,让浓浓的年味儿在整个医院传递。 通讯员 杨文燕